
 

 

Note : la plus basse ………….. -- moyenne ………….. -- la plus haute ………….. 
Mes réussites :  A ECA NA  points 
1 - Je sais additionner des nombres décimaux en ligne.    /4 
2 - Je sais soustraire des nombres décimaux en ligne.    /4 
3 - Je sais effectuer un calcul posé : addition de nombres décimaux    /4 
4 - Je sais effectuer un calcul posé : soustraire de nombres décimaux    /4 
5 a - Je sais résoudre un problème relevant de l’addition de nombres décimaux    /2 
5 b - Je sais résoudre un problème relevant de la soustraction de nombres décimaux    /2 

1 Regroupe les nombres et calcule en ligne : 

101,15 + 32,75 + 202,85 + 7,25 = .........................................................................................................  

...............................................................................................................................................................  

999,99 + 32,89 + 459,11 + 10,01 = .......................................................................................................  

................................................................................................................................................................  

2 Calcule en ligne : 

1 763,75 – 432,64 = ................................................................................................................................  

725 975,25 – 120 851,12 = ....................................................................................................................  

3 Pose et effectue ces opérations.  

4,358 + 46,085 + 7,35 + 26,912 =…………      17 652,8 + 8 436,725 =…………… 
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4 Pose et effectue ces opérations.  

103,54 – 76,587 = ………… ..         17 652,8 – 8 436,725  = ……………………. 
                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

                     

5 Résous ce problème. 
a) Tous les trois mois, M. Simon reçoit sa facture de consommation d’eau. Il a payé 103,46 
€ le premier trimestre, puis 106,75 € le deuxième, 117 € le troisième et enfin 135,46 € le 
dernier trimestre. Quelle a été sa dépense annuelle de consommation d’eau ? 

 

 

 

b) Un canapé coûtant 1 090 € est vendu en promotion au prix de 967,25 €. Quelle 
économie réalise-t-on si on l’achète durant la promotion ? 

 
 

 

 


